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HOTEL GIFTS SELECTION®  

is specialized in “made in Portugal” bespoke hospitality 

gifts for luxury hotels, from hotel guest supplies to 

promotional gifts. 

Portugal has a remarkable tradition in handicrafts made 

by family-owned companies. Our concept focuses on 

handmade products, using Portuguese know-how in 

textile, embroidery, leather, cork, porcelain... to offer 

quality products at a fair price. 

From the early beginning of Hotel Gifts Selection’s 

story, Social and Environmental Responsibility is the 

core value of our business. 

OUR TEAM AND WHAT WE DO

OUR COMMITMENTS

- Favouring natural materials: we strive to select the 

most sustainable products, the most natural raw 

materials, manufactured locally or from Europe. Our 

cotton is woven in Portugal, our leather is tanned in 

Portugal or Italy. 

- Product traceability: we have closed links with our 

craftsmen and know how the products are made  

and from which material.

- The best for our suppliers and partners: we 

support local jobs and help our suppliers in 

financing their activity. We pay our craftsmen fairly 

and finance their activity by paying them 50%  at the 

order, 50% before shipping. 

- Low environmental impact transport of goods:  

we manufacture in Europe for the European market 

to limit freight CO2 emissions. 

- The best for our customers: your satisfaction is 

our main concern. We maintain long-term partner 

relationships with our customers and always seek to 

offer the best service to our customers with a smile.

OUR CORE SKILLS 

- Quality European products made in Portugal 

- Thorough quality-control process

- Fair price with no-middleman

- Handmade sustainable products made from natural 

materials. 

Alexia

designer and illustrator
Virginiephotographer

Elisabeth
business developer

Emma

production follow-up

Anne-Marie
founder

Mathildecommunications manager
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CLIENTS WHO ALREADY TRUST US
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Ordering our tailor-made gifts is easy, fast and friendly

HOW TO MAKE YOUR INQUIRY?

Delivery 
 

 

Lead time is between 4 

to 8 weeks depending 

on products, quantity 

and customization.  

Hotel Gifts Selection 

reserves the right to 

cancel the order in case 

of supplier failure.

Minimum 
quantity

 

All customized products 

require a minimum 

quantity, specified on the 

product description.

Prices 
 

 

Catalog prices are exclusive 

of tax and are only 

indicative. They depend 

on the required quantity 

and customization. Hotel 

Gifts Selection reserves 

the right to revise prices 

and minimum quantity at 

any time without notice.

Payment 
conditions

 

Our payment conditions 

are 50% at order and 50% 

before shipping.

Transport 
 

 

All our prices are ex-works, 

our logistic partners DHL 

or DB Schenker handle 

the delivery.
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ROUND LEATHER KEY RINGS

These small price key rings are made of 

vegan leather and available in 2 sizes.

Customization: standard engraving

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather

Metal or golden ring – tone on tone stitching

Optional black painted edges 

Available in 8 colours: black, brown, camel, 

taupe, green, bright red, blue and amaranth red

Small size: Ø 5 cm 

Big size: Ø 6.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

KEY RINGS

FROM

€2.60
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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METAL AND LEATHER  
KEY RINGS

Custom key rings in metal and genuine 

leather available in 3 shapes and 8 colours. 

The big rectangular model is perfect to 

engrave the room numbers.

Customization: logo engraving on leather  

and/or on metal

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather and metal

Metal ring - optional black painted edges 

3 different models

Long model: 9.5 x 1.3 cm

Small rectangular model: 8 x 1.7 cm

Big rectangular model: 8 x 3 cm

Available in 8 colours: black, brown, camel, 

taupe, green, bright red, blue and amaranth red 

Minimum quantity: 100 units - from 250 

units with engraving logo on the metal

Handmade in Portugal

BEST SELLER

KEY RINGS

FROM

€3.15
FOR 2000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

LEATHER FISH KEYCHAINS

We love these custom leather fish keychains, 

handmade in Portugal, available in 14 

beautiful colours. You can easily mix the 

colours.

Customization: laser engraving on the back 

side

100% leather – metal ring

Front: genuine leather – available in 14 colours

Back: dark brown genuine leather

Size: 12.5 cm (without the ring)

Optional engraved inox medal

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.30
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KEY RINGS
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LUXURY HEART KEY RINGS

These luxury key rings are reinforced to give 

them a padded look.

Customization: standard or golden engraving

100% leather – metal or golden ring

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: 5.5 x 7 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.60
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

KEY RINGS
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VEGETABLE TANNED LEATHER 
KEY RINGS

Like the name suggests, vegtanning  

is an organic method relying on natural 

vegetable tannins. Leathers are thick and 

harder, and develop a patina with use and 

age. Choose between 4 different models.

Customization: standard or golden engraving

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather

Metal or golden ring

4 leather colours: black, burgundy, cognac 

and nude beige

Round shape: Ø 8 cm

Heart shape: 5.5 x 7 cm

Long shape: 9.5 x 4 cm

Tassel shape: 2.5 x 1.5 cm – length of 11 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

KEY RINGS

FROM

€5.60
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS
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LONG LEATHER KEY RING

Long key ring made of high-quality leather.

Customization: standard or golden engraving

100% leather - metal or golden ring

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: 8 x 1.7 cm (without the metal ring)

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€6.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KEY RINGS
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LUXURY ROUND KEY RING

Luxury round key ring made of high-quality 

leather with inside sewed edges. Its size is 

perfect to highlight your logo.

Customization: standard or golden engraving

100% leather - metal or golden ring

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: Ø 8 cm

Optional engraved brass or inox medal 

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

KEY RINGS

FROM

€7.70
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS
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TASSEL KEY RING

Tassel leather key ring made of high-quality 

genuine leather, perfect with an engraved 

metal medal.

Customization: standard engraving,

or golden engraving from 500 units

100% leather - metal or golden ring

Painted finish on the top

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Optional engraved brass or inox medal

Size: 2.5 x 1.5 cm - length of 11 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€8.15
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

KEY RINGS
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LEATHER AIRTAG KEYCHAIN

Never lose your keys again with this elegant 

leather Airtag key ring! Ultimate gift for your 

customers.

Customization: standard or golden engraving

100% leather – metal or golden ring

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: height 13 cm (ring included) x width 5 cm

Compatible with Apple AirTag (Ø 31.9 mm)

AirTag not included

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

NEW

FROM

€8.99
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

KEY RINGS
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DIAMOND-SHAPED HOTEL 
KEY RING 

The diamond-shaped silhouette of this 

leather keychain is inspired by vintage  

hotel tag. 

Customization: standard or golden  

engraving

100% leather - metal or golden ring

Painted edges

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: 10.5 x 5 cm 

Optional engraved brass or inox medal 

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€9.65
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

KEY RINGS
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NEW

WOODEN LOG KEYCHAIN

This key ring is perfect as a hotel keychain for 

eco-friendly hotels. It can be personalised 

with the logo on one side and the room 

number on the other.

Customization: laser engraving on one or  

both sides

Eco-friendly: made in FSC-certified 

natural wood log

Metal ring - Ø 3 cm

Size: approx. Ø 7-8 cm x 1 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.30
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

KEY RINGS
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FABRIC FISH KEYCHAINS

These adorable fish fabric key rings are all 

unique and handmade in Portugal.

Customization: printed logo or printed fabric 

label

Outer: 100% cotton

Inner: anti-allergic polyester fibers

Different available patterns

Packaging: white cardboard box

Size: 16 cm length

Machine washable at 30ºC

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

KEY RINGS

FROM

€5.40
FOR 500 UNITS 

MOQ 100 PCS
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KIDS  |  SOFT TOYS

ECO-FRIENDLY CUDDLY TOYS 
IN RPET*

Fall for these adorable plush toys! They are 

made entirely of 100% recycled polyester from 

plastic bottles.

Customization: one-colour print on label or 

accessory 

Eco-friendly: 100% recycled polyester 

exterior - filled with recycled polyester fibers

Produced in compliance with EN 71 standards 

Suitable for children under 3 years old 

Various animal models: bear, rabbit, cow, 

octopus, starfish, whale and deer

Size: approx. 20 - 35 cm

As textiles are not re-dyed, colours may vary 

according to production run

Minimum quantity: 100 units

Imported, personalized in Europe

FROM

€9.50
FOR 250 UNITS 

MOQ 100 PCS

* RPET is a recycled plastic made from PET
bottles (Poly Ethylene Terephthalate)
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KIDS  |  SOFT TOYS

CUSTOM SOFT TOYS

Large choice of quality soft toys customizable  

with printed bandana, scarf or t-shirt. 

Customization: one-colour print

100% polyester - filled with polyester fibers

Produced in compliance with EN 71 

standards

Suitable for children under 3 years old

Wide choice of animals: bear, rabbit, dog, 

donkey, sheep...

Size: approx. 15-20 cm

Accessories: bandana, t-shirt or scarf

Minimum quantity: 100 units

Imported, personalized in Europe

BEST SELLER
FROM

€10.30
FOR 250 UNITS 

MOQ 100 PCS
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RABBIT OR TEDDY BEAR 
COMFORTER

We love this adorable rabbit comforter 

produced in cotton muslin, available in   

2 models rabbit or teddy bear, a large range of 

colours and proudly handmade  

in Portugal.

Customization: embroidered logo

100% cotton gauze - 120g

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Available in 2 models: rabbit or teddy bear

Size: 30 x 30 cm

Available in 33 colours

Machine washable at 30°C

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€10.85
FOR 100 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  SOFT TOYS
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CROCHET RATTLE AND TOYS

These crochet animals will become the sleep 

and play companion of your little guests.

Customization: laser engraving on the wood  

for the rattle, printed fabric label for the toys

Eco-friendly: outer made of organic cotton 

woven in Portugal

Inner: anti-allergic polyester fibers

Wooden ring and inner plastic bell for the rattle

Suitable for children under 3 years old

Wide choice of animals: dog, frog, panda, lion, 

fox…

Colours: your Pantone colours

Rattle size: 15 cm height – Ø 5 cm wooden 

ring

Toys size: 10-15 cm

Minimum quantity: 50 units – maximum of 

200 units

Handmade in Portugal

FROM

€12.20
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

BEST SELLER

KIDS  |  SOFT TOYS
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KIDS ACTIVITY PAPER 
PLACEMAT

Disposable placemat for kids with 4 different 

activities. Perfect to keep your young guests 

amused!

Customization: choice of one drawing  

in our bank images and customization   

of 3 games according to your theme  

(7 differences, hidden words and find the  

intruder)

IOR 100gsm 

Eco-friendly: 70% FSC-certified

4/4 colours digital printing on one side

Recommended for children from 5 to 10 

years old

Size: A3

Optional set of 6 mini colour pencils  

in cardboard box

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

KIDS  |  STATIONERY

FROM

€0.75
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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ORIGAMI KIT

Origami is the traditional Japanese game 

of folding designed paper into a myriad of 

shapes. Fold by following the instructions 

and the magic happens.

Customization: colour printed pattern 

on the origami paper - one-colour 

printed logo on the paper ribbon

Set of 6 origami paper sheets and 3 model sheets 

printed on both sides - closed with a paper ribbon

6 models: heart, plane, fish, penguin, rabbit 

and frog

Eco-friendly: origami paper made in 70% 

FSC-certified paper – ribbon paper made in FSC 

recycled 

Origami paper: 70gsm Coral Book White – 

size: 15 x 15 cm

Ribbon paper: 80gsm Inapa White – size: 22 

x 2,5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€1.40
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  STATIONERY
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TEMPORARY TATTOOS

Temporary tattoos for children, little ones will 

love it!

Customization: bespoke design made  

to your specifications

Resistant to soap and water

Lasts an average of 3 to 4 days

Manufactured with non-toxic inks

Conform with the 2009/48/CE norm

Also available in temporary skin jewels – 

golden or silver print

Sizes: A7 or A6

Packaging: transparent blister

Minimum quantity: 500 units

Designed in Portugal

BEST SELLER
FROM

€2.15
FOR 500 UNITS 

MOQ 500 PCS

KIDS  |  STATIONERY
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CUSTOM FUN ACTIVITY BOOK 

Custom activity book with 8 pages of 

colouring and games. Fun and educational 

gift for kids for luxury hotels!

Customization: one bespoke illustration  

and games

4 double-sided pages – 4/4 printing

Cover: 300gsm bright paper with glossy  

or matt lamination

Inside pages: 120gsm paper

Eco-friendly: 70% FSC-certified

Size: A5 (14.8 x 21 cm - closed)

Optional set of 6 mini colouring pencils in 

cardboard box

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€2.35
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  STATIONERY
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CUSTOM COLOURING BOOK

Our designer will create specifically 2 tailor-

made illustrations reflecting your brand 

image, completed by 3 illustrations to be 

chosen in our bank images.

Customization: 2 tailor-made illustrations  

and 3 customized illustrations from our  

bank images

Inner notebook of 6 double-sided pages with 

5 illustrations in colour and black & white

Cover: 300gsm bright paper with glossy or 

matt lamination

Inner notebook: 120gsm paper - 4/4 printing

Eco-friendly: 70% FSC-certified

Size: A5 (14.8 x 21 cm - closed)

Optional set of 6 mini colouring pencils  

in cardboard box

Minimum quantity: 100 units

Handmade and designed in Portugal

BEST SELLER
FROM

€2.75
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  STATIONERY
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SET OF 3 CUSTOM 
PLANTABLE BEES

Share an eco-friendly message with the little 

ones with this set of 3 plantable bees.

Customization: quadri print on the postcard  

and the bees on both sides 

Eco-friendly: postcard with 3 detachable 

bees made from recycled cotton paper with 

daisy seeds

Card’s size: 8 x 12 cm

Bees’ size: 5 x 6 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

Instructions: cut the paper into 

pieces, put it in a pot with soil and 

water, and voila!

FROM

€3.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  STATIONERY
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SET OF 6 CUSTOM 
PLANTABLE FARM FRIENDS

We love this eco-friendly set of 6 paper toys  

to assemble, before playing, and planting.

Customization: quadri print on the card 

Set of 6 animals: chicken, duck, rabbit, cow, 

pig and sheep

Eco-friendly: postcard made from 

recycled cotton paper with daisy seeds

No need for glue and scissors

Size: 9.5 x 5.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

Instructions: cut the paper into 

pieces, put it in a pot with soil and 

water, and voila!

FROM

€3.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  STATIONERY
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NEW

KIDS  |  TEXTILE

ORGANIC COTTON MUSLIN 
SQUARE

These versatile muslin cloths are soft and 

highly absorbent, available in cloth or 

swaddle size.

Customization: embroidered logo 

Pre-washed cotton muslin 155g

Eco-friendly: 100% organic cotton – 

certified OekoTex® Standard 100

Cloth size: 65 x 65 cm

Swaddle size: 120 x 120 cm

Various colours and patterns available

Machine washable at 30°C

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€3.80
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

WAFFLE NECESSAIRE

Available in 6 pastel colours, this bag is the 

perfect accessory for storing baby’s hygiene 

essentials.

Customization: : printed or embroidered logo

Outer: 260g honeycomb cotton

Inner: 100% white cotton lining 

Nylon zipper

6 pastels colours: ecru, beige, white, grey, 

pink and blue

Size: 31 x 20 x 9 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.60
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  TEXTILE
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BABY BIB

This embroidered baby bib is made in high-

quality jersey knit fabric. Perfect baby hotel 

supplies for luxury hotels!

Customization: embroidered logo

150g double thickness jersey knit fabric 

80% cotton / 20% polyester - plastic lining 

press stud fastening

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Size: 25 x 37 cm

Different colours 

Optional coloured biais available

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

KIDS  |  TEXTILE

FROM

€6.95
FOR 100 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

KIDS  |  TEXTILE

BABY SHERPA BEAR HAT

Soft and cozy baby sherpa bear hat, lined 

with cotton, perfect for keeping little ones 

warm.

Customization: one-colour embroidered logo

Exterior: 100% polyester (sherpa) - beige 

colour 

Lining: 100% soft cotton

3 sizes: 0-6 months, 6-12 months, 12-24 months

Machine washable at 30°C

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€7.50
FOR 500 UNITS 

MOQ 50 PCS
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CUSTOM BANDANA BABY BIB

Bandana baby bib made in 120g cotton 

gauze on the front and terry on the back. 

Available in 33 colours.

Customization: embroidered logo 

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Optional organic cotton gauze

2 snap fasteners

Cotton colours: range of 33 colours

Different terry colour

Size: 16.5 x 29 cm (open)

Machine washable at 30°C

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€7.85
FOR 100 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  TEXTILE
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NEW

KIDS  |  TEXTILE

ECO-FRIENDLY RPET* 
BACKPACK

This backpack is made from 100% recycled 

polyester (RPET), derived from plastic bottles. 

A lovely message to send to our children!

Customization: printed design 

Sustainable Material: 100% recycled 

polyester (RPET*)

2 cotton drawstrings - available in different 

colours

Size: 30 x 33 cm

Recommended for children over 4 years old

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€6.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

* RPET is a recycled plastic made from PET
bottles (Poly Ethylene Terephthalate)
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NEW

KIDS  |  TEXTILE

KIDS’ BACKPACK

This children’s backpack is perfect for 

nursery and kindergarten. Available in cotton 

or denim.

Customization: printed logo

2 available materials: 100% cotton blue 

denim or 100% ecru cotton 300g

Pantone colour of your choice from 350 units

Unlined

Adjustable straps and handle in 100% ecru 

cotton with metal buckle fastenings - 3 cm 

width

Ecru cotton drawstrings

Size: 27 x 35 cm 

Recommended for nursery to kindergarten

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€13.35
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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KIDS  |  TOYS

CUSTOM WOODEN  
SPINNING TOP

We love this timeless wooden toy perfect 

as a toy for kids or as a stress relief toy for 

adults.

Customization: laser printing of a small logo 

- cutting laser may lightly affect the wood

Eco-friendly: wooden spinning top made 

from PEFC-certified

Size: 4.5 x 3.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€2.35
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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WOODEN YOYO

This personalised wooden yoyo is  

a timeless favourite toy for kids!

Customization: laser engraving logo  

on both sides

Eco-friendly: natural wood

Red string colour

Size: Ø 6 x 3 cm - string length: 90cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal 

KIDS  |  TOYS

FROM

€5.90
FOR 200 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

PAINTED WOODEN YOYO

This wooden yoyo can be painted on one 

side in the Pantone colour of your choice.

Customization: laser engraving on the 

unpainted side

Eco-friendly: made from PEFC-certified 

beechwood with environmentally friendly 

paint

Not suitable for children under 3 years old

Recommended for ages 6 and up 

Painted side: Pantone colour of your choice

String colour: white

Size: Ø 5.5 cm - string length: 70 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Spain

FROM

€6.25
FOR 200 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  TOYS
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NEW

WOODEN CUP AND BALL

A traditional, handcrafted wooden game that 

combines coordination, precision and fun!

Customization: your logo engraved on the 

wooden stick

Eco-friendly: made from PEFC-certified  

boxwood and beechwood with 

environmentally friendly paint 

Not suitable for children under 3 years old

Recommended for ages 6 and up 

Colour: Pantone colour of your choice

Size: length 20 cm (cup and ball)

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Spain

FROM

€6.20
FOR 200 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  TOYS
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WOODEN SKIPPING ROPE

Timeless and eco-friendly toy, perfect for 

developing children’s coordination and 

keeping them fit.

Customization: laser engraving on both 

wooden handles

Cotton natural cotton rope and wood handles

Eco-friendly: made from PEFC-certified 

beechwood with environmentally friendly paint

Not suitable for children under 3 years old

Ideal for children from 6 to 12 years old

Handle colour: Pantone colour of your 

choice

Rope length: 2 m (without handles)

Handles length: 13 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Spain

NEW

FROM

€9.05
FOR 200 UNITS 

MOQ 100 PCS

KIDS  |  TOYS
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KIDS  |  TOYS

PLAYING CARDS

One of the best way to entertain both kids 

and adults. Let’s play!

Customization: 4C printing on the box  

and on the cards

52 playing cards with cardboard box

Eco-friendly: 70% FSC-certified paper - 

300gsm

Cards’size: 9 x 6 cm

Box size: 9 x 6 x 1.7 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€2.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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TAROT CARDS

Tarot is a wonderful resource for developing 

creative thinking, decision-making and learning 

to trust your intuition. Children aged 8+ will 

love exploring this deck of 78 beautiful cards.

Customization: 4C printing on the box  

and on the cards

78 playing cards - 1 rule card

Eco-friendly: 70% FSC-certified paper - 

300gsm

Playing cards: 6 x 11.3 cm 

Cardboard box: 6.2 x 11.5 x 3.1 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

KIDS  |  TOYS

FROM

€4.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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KIDS  |  TOYS

CUSTOM JIGSAW PUZZLE

This custom-made puzzle comes in a pretty 

cotton bag, easy to store and travel with.

Customization: quadri colour print of your 

design on the puzzle and one-colour print  

on the bag

Cardboard puzzle of 96 pieces

Eco-friendly: 70% FSC-certified

Provide with a A4 quadri template

Puzzle size: 30 x 40 cm

Not suitable for children under 3 years old 

Recommended for children from 5 to 10 

years old

Packaging: 154g cotton 2 drawstrings bag - 

20 x 20 cm – different colours

Minimum quantity: 200 units

Handmade in Portugal

FROM

€6.40
FOR 1000 UNITS 

MOQ 200 PCS

BEST SELLER
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KIDS  |  TOYS

TIC-TAC-TOE GAME

This cork tic-tac-toe game is a new edition  

of the classic educational game. It comes  

in a cloth bag printed with the game board.

Customization: printing of your logo on the 

bag

Eco-friendly: natural cork produced in 

Portugal 

Set of 10 cork pieces (5 crosses and 5 rounds) 

200g cotton bag – ecru colour

2 polyester drawstrings – available in different 

colours

Bag size: 30 x 30 cm

Game pieces’ size: Ø 5 x 2 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€9.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS



51

NEW

KIDS  |  TOYS

LUDO GAME

Eco-friendly and crafted in Portugal, this 

ludo game comes in a practical and portable 

design.

Customization: printing of your logo on the bag

Set of 16 wooden pieces (4 of each colour) 

and 1 wooden die with game rules and a 

storage bag
Eco-friendly: FSC-certified beech wood, 

non-toxic paint - 70% FSC-certified paper 

200g ecru cotton bag with 2 drawstrings
Storage bag size: 30 x 30 cm
Game pieces’ size: Ø 1.5 cm x 2 cm

A6 rules card - 300gsm gloss coated paper
Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€10.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

BACKGAMMON SET

Eco-friendly and crafted in Portugal, this 

backgammon set comes in a practical and 

portable design.

Customization: printing of your logo on the  

storage bag

Set of 30 wooden pieces (15 per colour) and 2 

wooden dice with game rules and a storage bag
Eco-friendly: FSC-certified beech wood, 

non-toxic paint - 70% FSC-certified paper 

200g ecru cotton bag with 2 drawstrings
Storage bag size: 30 x 30 cm
Game pieces’ size: Ø 1.5 cm x 1 cm

A6 rules card - 300gsm gloss coated paper
Minimum quantity: 200 units

Handmade in Portugal

FROM

€14.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 200 PCS

KIDS  |  TOYS
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LEATHER CARD HOLDER

This sleeve is perfect to hold magnetic hotel 

key cards or credit cards. Available  

in horizontal or vertical shape.

Customization: standard engraving

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather

Optional black painted edges – tone on tone 

stitching

Available in 8 colours: black, brown, camel, 

taupe, green, bright red, blue and amaranth 

red 

Vertical size: 10 height cm x 7 length cm

Horizontal size: 7 height cm x 10 length cm

Optional additional slit 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€2.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  CARD HOLDERS



55

ENVELOPE CARD HOLDER

This pretty envelope card holder is the 

essential accessory for storing your credit 

cards or business cards in your bag or 

pocket.

Customization: standard or golden  

engraving logo 

100% high-quality leather - metal or golden 

button

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: 11 x 7.7 cm (closed)

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€8.10
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  CARD HOLDERS
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VEGTAN LEATHER CARD 
WALLET 

Leather card sleeve available in vegan 

leather, with 3 slits on each side. Perfect 

travel accessory! Available in 4 colours.

Customization: standard or golden 

engraving

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather

Unpainted edges

3 slits on both sides – 6 total slits

4 leather colours: black, burgundy, cognac 

and nude beige

Size: 10 x 8 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€8.55
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  CARD HOLDERS
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LEATHER LUGGAGE TAG

This luggage tag is made of genuine leather. 

Mix and match between 8 colours.

Customization: standard engraving

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather

Optional black painted edges – tone on tone 

stitching

Available in 8 colours: black, brown, camel, 

taupe, green, bright red, blue and amaranth 

red 

Size: 11 x 7 cm - handles 18.5 cm

Optional: address paper label

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€6.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  LUGGAGE TAGS
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LUXURY LUGGAGE TAG

Luggage tag made from high-quality leather 

with a choice of 7 colours.

Customization: standard or golden  

engraving logo

100% high-quality leather - metal or golden 

button

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: 12.7 x 6.9 cm - handle approx. 26 x  

1.4 cm

Optional: address paper label

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€7.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  LUGGAGE TAGS
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ROUND LUGGAGE TAG

Give a change to the rectangular luggage tag 

with this circular tag, perfect to personalize 

your luggage!

Customization: standard or golden  

engraving logo

100% high-quality leather - metal or golden 

pin buckle

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: Ø 10 cm - handle 8 x 1.4 cm

Optional: address paper label

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€8.25
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  LUGGAGE TAGS
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BOOKMARK WITH TASSEL 

Charming leather bookmark with tassel, 

different colours to mix and match.

Customization: standard engraving

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather

Optional black painted edges – tone on tone 

stitching

Available in 8 colours: black, brown, camel, 

taupe, green, bright red, blue and amaranth 

red

Tassel: 100% polyester – wide range of 

available colours to match your Pantone

Size: 16 x 3.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

LEATHER  |  OTHERS

FROM

€6.25
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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SOFT EYEGLASS CASE

Elegant and practical soft eyeglass case, 

perfect way to carry your glasses around. Fits 

standard sized eyeglasses, reading glasses & 

sunglasses.

Customization: standard or golden 

engraving logo

100% high-quality leather

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Soft black velvet inner

Size: 18 x 8.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€8.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  OTHERS
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LEATHER PASSPORT HOLDER

This custom leather passport sleeve is made 

of genuine leather. Mix and match between 8 

colours.

Customization: standard engraving

Eco-friendly: 100% vegetable tanned 

leather

Optional black painted edges – tone on tone 

stitching

Available in 8 colours: black, brown, camel, 

taupe, green, bright red, blue and amaranth 

red 

Size: 10.2 x 14.5 cm (closed)

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€13.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  OTHERS
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LEATHER TRAY

Square tray made of high-quality leather with 

luxury finishes.

Customization: standard or golden 

engraving

100% leather - golden button

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Size: 15 x 15 x 3.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€19.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

LEATHER  |  OTHERS
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BESPOKE JEWELRY TRAY

We can produce to your exact requirements a 

wide range of trays in faux leather or genuine 

leather. A large range of colours are available.

Customization: engraving logo

Outer: faux leather

Base: MDF with velvet inner

Rounded or square edges

Wide range of colours

Size: 17 x 23 x 3.5 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€28.60
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

LEATHER  |  OTHERS
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NEW

DOG BONE TOY

This dog bone toy is the perfect accessory 

for stylish pups—WOUF!

Customization: embroidered logo on one 

side

Outer: cotton / polyester blend

Inner: polyester fibers

Optional: bias in the Pantone colour of your 

choice

Size: length 18 cm x center height 4 cm  x 

side height 8 cm

Minimum quantity: 48 units

Handmade in Portugal

FROM

€8.30
FOR 60 UNITS 

MOQ 48 PCS

PETS  |  ACCESSORIES
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NEW

INTERLOCK DOG BANDANA

This bandana is made from very soft cotton. 

Its adjustable dimensions make it suitable for 

dogs of various sizes. 

Customization: one-sided embroidery

Material: 100% interlock cotton (120g), double-

layered - available in different colours
Closure: adjustable tie and snap button
Care: Machine washable at 30°C
Size: 55 × 25 cm (open)
Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€9.90
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

PETS  |  ACCESSORIES
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PET-IN-ROOM DOOR HANGER

This animal room sign is highly recommended  

for pet-friendly hotels. It is the perfect way to 

let know that there is an animal in the room. 

Customization: one-sided embroidery

Outer – 100% felt (available in different colours)
Interior: 2 mm flexible PVC

Cotton ribbon handles
Size: approx. 12 x 11 cm
Minimum quantity: 48 units

Handmade in Portugal

FROM

€12.40
FOR 96 UNITS 

MOQ 48 PCS

PETS  |  ACCESSORIES
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NEW

RECTANGULAR DOG CUSHION

Removable cushion available in different 

colours, perfect to welcome four-legged 

guests!

Customization: embroidery or sewn label  

with your logo

Outer: removable cover with bias, made from 

100% polyester fabric with a velvet touch - zip 

fastening

Available in different fabric and bias colours

Machine washable cover at 30°C

Various fabric and bias colours available

Inner: cushion filled with polyester fibers

2 sizes: 

M: 80 × 55 cm

L: 95 × 65 cm

Minimum quantity: 20 units

Handmade in Portugal

FROM

€39.20
FOR 50 UNITS 

MOQ 20 PCS

PETS  |  BEDS
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NEW

DOG BED

Offer a warm and refined welcome to your 

four-legged guests with our personalized 

dog bed.

Customization: embroidery or sewn label  

with your logo

Outer: polyester/cotton blend fabric - various 

colours available

Removable cushion cover with zip fastening

Machine washable cover at 30°C

Inner: polyester fibers

Non-slip base

2 sizes: 

S: 65 × 45 cm

M: 80 × 60 cm

Minimum quantity: 20 units

Handmade in Portugal

FROM

€73.85
FOR 50 UNITS 

MOQ 20 PCS

PETS  |  BEDS
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PORCELAIN PET FEEDER

This custom porcelain pet feeder for dogs 

and cats, can be personalised with the 

design of your choice.

Customization: printed logo or design  

of your choice

White porcelain
Size: Ø 14 cm x 6 cm
Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€12.40
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

PETS  |  FEEDERS
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CORK PET FEEDER

This custom cork pet feeder, designed for 

dogs and cats, is a sustainable option for 

luxury hotels.

Customization: laser-engraved logo on the 

cork

Eco-friendly: outer layer in natural cork

produced in Portugal

Anti-stain treatment

Inside: removable stainless steel bowl

Size: cork base Ø 15 x 5 cm - inner bowl  

Ø 13 cm

Also available: 29 x 15 x 5 cm model with 2 

bowls

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€16.25
FOR 50 UNITS 

MOQ 50 PCS

PETS  |  FEEDERS
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PORCELAIN & GLASS

CUSTOM PORCELAIN MUGS

A selection of 3 customisable mug shapes  

to suit every preference.

Customization: print your logo or design of 

choice

White porcelain

3 different models: Bercom, Matcha and 

Curcum

Capacity: 30 cl, 35 cl or 37 cl depending on 

the model

Packaging: white cardboard box

Minimum quantity: 50 units

Made in Europe, customized in Portugal

NEW

FROM

€3.40
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

CURCUMMATCHABERCOM
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CUSTOM GLASS BOTTLES

These reusable glass bottles are perfect  

for hotel rooms and restaurant hospitality.

Customization: printed logo on the bottle

Eco-friendly: reusable glass bottle

Capacity: 50 cl, 70 cl or 75 cl depending on 

the model

4 available models: Oslo, Oxygen, Neos and 

Tua

PPV lids in silver, black or golden finish 

Optional bamboo lid

Optional safety seal: standard or custom-

printed with your logo

Minimum quantity: 24 units

Made in Europe, customized in Portugal

NEW

FROM

€6.60
FOR 96 UNITS 

MOQ 24 PCS

PORCELAIN & GLASS

TUANEOSOXYGENOSLO
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RECTANGULAR CATCHALL

Customizable catchall with a rectangular 

shape made in white porcelain available  

in 2 different sizes.

Customization: print the logo or design  

of your choice

White porcelain

Small size: 13.50 x 10.5 x 2 cm

Big size: 19 x 15 x 3 cm 

Packaging: white cardboard box

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€13.30
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

PORCELAIN & GLASS
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RECTANGULAR CIGAR 
ASHTRAY

Custom-made ashtray available in  

2 different sizes for luxury hotels.

Customization: print the logo or design  

of your choice

White porcelain

Big size: 19 x 15 x 3 cm

Small size: 13.50 x 10.5 x 2 cm

Packaging: white cardboard box

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

PORCELAIN & GLASS
BEST SELLER

FROM

€13.30
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS
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ROUND PORCELAIN ASHTRAY

Customizable ashtray with a roundshape with 

3 holders made in white porcelain.

Customization: print the logo or design of 

your choice

White porcelain

Size: Ø 12 x 3.5 cm - 3 holders

Packaging: white cardboard box 

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€13.95
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

PORCELAIN & GLASS
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LIDDED ASHTRAY

Porcelain ashtray with lid, essential for 

outdoor smoking experiences.

Customization: print the logo or design  

of your choice

White porcelain

Size: Ø 10.5 x 4.5 cm

3 holders

Packaging: white cardboard box 

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€13.95
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

PORCELAIN & GLASS
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SQUARE CIGAR ASHTRAY

Perfect size for this square ashtray made in 

high-quality porcelain.

Customization: print the logo or design  

of your choice

White porcelain

Size: 16.8 x 16.8 x 3.3 cm

Packaging: white cardboard box 

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€17.25
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

PORCELAIN & GLASS
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CERAMIC BATHROOM 
ACCESSORIES 

High quality ceramic bathroom accessories, 

choice between 6 different styles and 

available in your Pantone colour.

Customization: choose the Pantone colour 

of your choice

High quality ceramic

Soap or lotion dispenser, bathroom tumbler, 

soap, toothbrush cup and box

Choice between 6 different design styles

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

PRICE ON  
REQUEST

MOQ 50 PCS

PORCELAIN & GLASS
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JUTE HOTEL DOOR HANGER

This jute door hanger is particularly suitable 

for nature-inspired design hotels.

Customization: one-colour print on both 

sides - 2 different prints

Eco-friendly: outer in 100% jute – natural 

fibers

Inner: polyester fibers

Cotton ribbon handles - ecru, dark blue  

or black

Colour: natural jute

Size: 11 x 19.5 cm - handle 10 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

ROOM SIGNS  |  FABRIC ROOM SIGNS

FROM

€5.95
FOR 200 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

COTTON HOTEL DOOR 
HANGER

This cotton door hanger, shaped like a 

rectangular cushion is an elegant and eco-

friendly signage option.

Customization: printed logo on both sides

Outer: 100% cotton

Inner: polyester fibers

Available in 2 cotton colours: ecru or black

Cotton ribbon handle - 3 colours: black, navy 

blue and ecru

Size: 10.5 x 17 cm - handle 10cm height

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.95
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  FABRIC ROOM SIGNS
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PYRAMID LINEN HOTEL SIGN

Fabric hotel room sign made in linen, filled 

with sand & polyester fibers and embroidered 

with the logo of your choice.

Customization: embroidered design on both 

sides

Outer: 100% linen

Inner: cotton sleeve filled with 250g sand & 

polyester fibers

Rope handles

Size: approx. 14 x 12 x 6 cm - 360g

Minimum quantity: 60 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€10.95
FOR 96 UNITS 

MOQ 60 PCS

ROOM SIGNS  |  FABRIC ROOM SIGNS
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RECTANGULAR LINEN  
HOTEL SIGN

Original linen door hanger with a rectangular 

shape, embroidered with the logo of your 

choice.

Customization: embroidered design on both 

sides

Outer: 100% natural linen 180g

Inner: 2 mm flexible PVC

Fabric handles

Size: 10 x 20 cm - handles of 7 cm

Minimum quantity: 60 units

Handmade in Portugal

FROM

€11.75
FOR 96 UNITS 

MOQ 60 PCS

ROOM SIGNS  |  FABRIC ROOM SIGNS
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FELT DO NOT DISTURB SIGN

Embroidered hotel door hanger made of felt, 

available in 3 different shapes.

Customization: embroidered design on both 

sides

Outer: felt

Inner: 2 mm flexible PVC

Fabric handles for round and square signs

3 different shapes: rectangular, round or 

square shape

Rectangular size: 20 x 8 cm - hanging hole 

approx. 5.6cm

Round size: 12.2 x 13.2 cm - handles of  

approx. 10 cm

Square size: 14 x 16 cm - handles of  approx. 

10 cm

Minimum quantity: 60 units

Handmade in Portugal

NEW

FROM

€13.05
FOR 96 UNITS 

MOQ 60 PCS

ROOM SIGNS  |  FABRIC ROOM SIGNS
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BIG TASSEL ROOM SIGN

We like this tassel door hanger, stylish option 

of hotel room signs, red for “do not disturb” 

and green for “thank you for making the 

room”, handcrafted in Portugal.

Customization: laser engraving on the  

leather label

Weave tassel

Pantone colour of your choice

Tassel size: 30 cm – 9 cm for the fringe

Leather label - 1.2 x 10 cm - available in 8 

colours

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€19.15
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  FABRIC ROOM SIGNS
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FAUX LEATHER DND

Bespoke room signs made of faux leather, 

available in 2 different sizes.

Customization: engraving on both sides -

messages and serigraphy colours can be  

different on each side

100% imitation leather

3 colours: dark blue, black and light beige

Small size: 20 x 8.5 x 0.2 cm

Big size: 21 x 11.5 x 0.2 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€9.65
FOR 250 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  LEATHER ROOM SIGNS
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RECTANGULAR LEATHER 
HOTEL SIGN

Elegant label room sign made of genuine 

leather with a rectangular shape.

Customization: golden, silver or white  

serigraphy on both sides. Messages and  

serigraphy colours can be different on  

each side 

100% genuine leather

3 colours in stock: brown, black or camel

Size: 11.6 x 5.7 x 0.4 cm - handles 10 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€16.30
FOR 100 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  LEATHER ROOM SIGNS
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OVAL LEATHER HOTEL SIGN

Elegant label room sign made of genuine 

leather with an oval shape.

Customization: golden, silver or white  

serigraphy on both sides. Messages and  

serigraphy colours can be different on  

each side 

100% genuine leather

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€17.25
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  LEATHER ROOM SIGNS
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SERVICE LEATHER TASSEL 

Elegant room signs, available in 2 sizes.

Customization: bespoke golden design

100% genuine leather – painted top

6 colours: black, dark brown, camel, 

burgundy, off-white and navy blue

Small size: Ø 5 x 10 cm - handle 12 cm

Big size: Ø 7 x 10 cm - handle 12 cm

Minimum quantity: 25 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€34.35
FOR 50 UNITS 

MOQ 25 PCS

ROOM SIGNS  |  LEATHER ROOM SIGNS
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WOODEN HOTEL SIGN

This wooden hotel door hanger is made  

of natural beech plywood. It is available  

in 3 different shapes and 2 different colours.

Customization: laser engraving or UV print 

on each side - the message can be different

Eco-friendly: made in beech plywood

2 different colours : natural or stained wood

3 different shapes: rectangular, rail and 

rounded

Rectangular and rail shapes: 24 x 9.7 x 0.5 cm

Rounded shape: 20 x 10.5 x 0.5 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€6.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  WOODEN & CORK ROOM SIGNS
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CORK HOTEL SIGN

This hotel door hanger is an ecological 

solution for hotels looking for a differentiated 

signage.

Customization: laser engraving on each side 

- the message can be different

Eco-friendly: outside in natural cork 

produced in Portugal 

Inner: MDF reinforcement

Size: 24 x 9.7 x 0.7 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€8.40
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  WOODEN & CORK ROOM SIGNS
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WOOD LOG DOOR HANGER

This wood log door hanger is a sustainable 

and authentic choice, perfect for adding 

a natural touch to the atmosphere of your 

establishment.

Customization: laser engraving on one  

or both sides

Eco-friendly: made from FSC-certified 

natural wood log

Suede handle - available in different colours

Size: approx. Ø 10-12 cm (depending on 

wood availability)

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

NEW

FROM

€9.85
FOR 500 UNITS 

MOQ 50 PCS

ROOM SIGNS  |  WOODEN & CORK ROOM SIGNS
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NEW

WOODEN CSR SIGN  
WITH TASSEL 

This wooden sign is a stylish and sustainable 

choice for communicating sustainability to 

your customers.

Customization: laser engraving on both 

sides with two different messages

Eco-friendly: made from FSC-certified 

beech plywood

Tassel: 100% polyester - various colours 

available

Size: 18 x 8 x 0.3 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

ROOM SIGNS  |  OTHER SIGNS
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NEW

WOODEN STANDING QR CODE 

This wooden standing QR code holder is a 

unique and elegant option to communicate 

information in your establishment.

Customization: laser engraving of a QR 

code, logo and message on one side

Eco-friendly: made in FSC-certified beech 

plywood, non-toxic varnish or paint

Two-piece wooden easel stand

Available in natural or stained wood

Optional: painted in the Pantone colour  

of your choice

Size: 20 x 8 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

ROOM SIGNS  |  OTHER SIGNS
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STATIONERY

LUXURY CUSTOM PENCILS

Tailor-made pencils according to your 

requests, choose the shape, colour, size…

Customization: printed logo or 360° design 

HB2 pencil

3 different shapes: round, hexagonal  

or square

Colour: natural or Pantone of your choice

Optional painted tip

Optional black pencil 

Optional eraser 

Choice of sizes: 9/10/12/14/18/22 cm

Ø 3,9 mm / Ø 5 mm / Ø 5,5 mm / Ø 7,3 mm / 

Ø 8,6 mm / Ø 12 mm

Minimum quantity: 1.500 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€0.55
FOR 1500 UNITS 

MOQ 1500 PCS
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SEEDED POSTCARD  
OR BOOKMARK

These postcards and bookmarks are a great  

way to grow a green message where 

sustainability and the environment are  

the main message.

Customization: bespoke design

Eco-friendly: made from recycled cotton 

paper with daisy seeds

Postcard size: 10 x 15 cm

Bookmark size: 5,5 x 20 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€1.35
FOR 1500 UNITS 

MOQ 100 PCS

STATIONERY
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CUSTOM LUXURY PAPER BAGS

We produce custom luxury paper bags 

made to order in Portugal. Choose the size, 

the Pantone colour and the finishings.

Customization: standard printed logo  

or spot UV

Couche paper 200gsm - matte or glossy 

finishes

Knotted rope or satin glued handles

Colour: Pantone reference of your choice

Different sizes

Minimum quantity: 500 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€1.65
FOR 1000 UNITS 

MOQ 500 PCS

STATIONERY



109

SOFTCOVER NOTEBOOKS

High-quality handcrafted notebooks, sewed

using an old Oliva sewing-machine. Our

designer creates a bespoke design adapted

to your requirements.

Customization: custom design and one-colour  

printing on paper ribbon

Soft cover 400gsm

52 blank pages 90gsm (Coral Book Ivory)

Decal paper closing strip
Eco-friendly: the cover is made of cotton 

fibers – FSC-certified paper

Size: A5 (20 x 14 cm) - A6 (14,5 x 10,5 cm)

Optional choices: 80 pages - lined paper

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

STATIONERY 
BEST SELLER

FROM

€2.40
FOR 2000 UNITS 

MOQ 100 PCS



110

NEW

HARDCOVER NOTEBOOK

Handcrafted in Portugal, this hardcover 

notebook is the perfect blend of practicality 

and elegance.

Customization: full-colour printing of your 

design on the cover

Hardcover wrapped in 135gsm paper with 

matte lamination

Rounded or squared corners - ribbon 

bookmark and headband 

160 Coral Book Ivory pages, 80gsm
Eco-friendly: FSC Mix 70% certified paper

Optional elastic closure 
Size: approx. 18.5 x 14 cm
Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€4.30
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

STATIONERY
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FABRIC NOTEBOOKS

Elegant fabric hardcover notebooks available

in a wide range of paper-fabrics. 

Customization: printed or golden engraving 

logo on the cover

Hardcover wrapped in Geltex paper-fabric

Squared corners - ribbon bookmark and 

headband

160 Coral Book Ivory pages, 80gsm

Eco-friendly: FSC Mix 70% certified paper

Optional elastic closure

Size: approx. 18.5 x 14 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

STATIONERY  
BEST SELLER

FROM

€4.99
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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SISAL HANDLE BASKETS  
FOR THE BEACH

Personalised sisal handle baskets, available 

in 2 sizes. Can come with a lovely woollen 

tassel.

Customization: embroidered logo or 

sentence

Eco-friendly: 100% natural palm leaf, sisal 

short handles

Small size: approx. 45 x 29 cm - handles  

15 cm

Big size: approx. 54 x 34 cm - handles 15 cm

Optional woolen tassel - large range of 

colours

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Morocco, embroidered  

in Portugal

FROM

€16.15
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

SUMMER  |  BASKETS
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LEATHER HANDLE BASKETS 
FOR THE BEACH

These beach baskets are the best eco-friendly 

option for summer. The leather handles 

have the perfect size to be carried over the 

shoulder.

Customization: embroidered logo  

or sentence

Eco-friendly: 100% natural straw - leather 

handles

Small size: approx. 45 x 29 cm – handles with 

a total length of 75 cm 

Big size: approx. 54 x 34 cm – handles with  

a total length of 75 cm 

Leather handles’ colours: light beige

Optional cotton lining - different colours

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Morocco, embroidered  

in Portugal

BEST SELLER
FROM

€18.30
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

SUMMER  |  BASKETS
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BASKETS WITH LEATHER 
LABEL

Luxury baskets with genuine leather handles 

and label. Available in 2 sizes.

Customization: engraved logo on the label

Eco-friendly: 100% natural straw

Small size: approx. 45 x 29 cm - handles with 

a total length of 75 cm

Big size: approx. 54 x 34 cm - handles with  

a total length of 75 cm

Leather handles and label – brown colour

Label size: 12 x 12 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Morocco, customized  

in Spain

FROM

€22.10
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

SUMMER  |  BASKETS
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DOUBLE-HANDLED WICKER 
BASKETS

These double-handled baskets can be 

carried by hand or over the shoulder. 

Available in 2 sizes.

Customization: embroidered logo  

or sentence

Eco-friendly: 100% natural straw

- small palm leaf handles and long leather 

handles

Small size: approx. 45 x 29 cm

Big size: approx. 54 x 34 cm

Leather handles: brown colour - total length 

of 75 cm

Palm leaf handles: 15 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Morocco, embroidered  

in Portugal

SUMMER  |  BASKETS

FROM

€22.80
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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SUMMER  |  BEACH & SPA POUCHES

WATER-RESISTANT 
DRAWSTRINGS BAG

Customizable nylon wet bag, perfect  

for the pool, the beach or the gym.

Customization: printed logo

100% nylon - 2 drawstrings

14 different colours

Size: 26 cm height x 24 cm width

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€3.40
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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WATER-RESISTANT POUCHES

Laminated polyester bags, available in 2 

different sizes and in a large range of colours. 

The canvas can also be printed with the 

repeat pattern of your choice.

Customization: printed logo or printed 

repeat pattern

Water-resistant polyester canvas - plasticized 

inner - nylon coil zipper

16 different colours

Small size: 25 x 15 x 8 cm

Big size: 26 x 19 x 8 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

SUMMER  |  BEACH & SPA POUCHES

FROM

€5.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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JUTE ZIPPER POUCHES

Brighten up any beach day with these stylish 

pouches made of natural jute. They perfectly 

match the jute beach bag! 

Customization: printed logo 

Eco-friendly: 100% jute - natural fibers

100% cotton lined - nylon coil zipper

Small size: 16 x 26 x 8 cm

Big size: 22 x 35 x 8 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

SUMMER  |  BEACH & SPA POUCHES

FROM

€9.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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TERRY CLOTH BEACH POUCH

Our ideally sized terry pouch is one of our 

absolute favorites! Great for a beach day to 

put any wet items, perfect for the spa!

Customization: embroidered logo

Outer: soft terry cloth 385g

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard

Inner: plastic lining

Terry cloth handles - nylon zipper

Available in 35 different terry colours

Size: 29.5 x 22 x 8 cm - 15 cm handle 

Minimum quantity: 100 units 

Handmade in Portugal

BEST SELLER

SUMMER  |  BEACH & SPA POUCHES

FROM

€10.70
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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SUMMER  |  BEACH TOWELS

MADE IN PORTUGAL  
FOUTA TOWEL

Garment washed fouta towel, high-quality, 

tailor-made with your Pantone colours and

patterns.

Customization: woven pattern into the weft 

100% cotton – 250g

Eco-friendly: OekoTex® Standard 100

White or ecru weft

Garment wash

Dimensions: 90 x 170 cm

Minimum quantity: 200 units with an ecru 

weft

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€12.80
FOR 1000 UNITS 

MOQ 200 PCS
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HAMMAM FOUTA TOWEL

Fouta towels are the perfect travel 

accessory, lightweight and taking no 

space in the luggage. Whether you are 

poolside in Provence, yacht hopping in St 

Barts or building sandcastles in St Ives, this 

embroidered fouta is the ultimate in summer 

chic.

Customization: embroidered logo

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100, 200g

Hand knotted fringes

Large range of 32 colours – specific Pantone 

reference from 200 units

Size: 100 x 200 cm

CSR standards process on request

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Tunisia

FROM

€13.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

SUMMER  |  BEACH TOWELS
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CUSTOM TERRY FOUTA

The terry fouta has one terry side and  

one flat side. It is more absorbent than  

a traditional fouta and is still lightweight.  

Last trendy beach accessory!

Customization: embroidered logo

One flat side & one terry side - 100% cotton 

290g - with fringes

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

9 colours: fuchsia, raspberry pink, old pink, 

tangerine, water green, turquoise, blue-gray, 

grey and beige

Pantone colour of your choice from 500pcs

Size: 100 x 180 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

SUMMER  |  BEACH TOWELS

FROM

€14.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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EMBROIDERED TERRY TOWEL

High-quality velour beach towel available  

in 9 colours from 50 units.

Customization: embroidered logo

Front side cotton velour, reverse side  

cotton terry loop - 360g

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

9 colours: fuchsia, raspberry pink, tangerine, 

turquoise, green, beige, dark blue, grey and 

black

Pantone colour of your choice from 500pcs

Size: 90 x 160 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€13.40
FOR 500 UNITS 

MOQ 50 PCS

SUMMER  |  BEACH TOWELS
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BASEBALL CAP

These timeless baseball shape caps can 

be embroidered or printed. Portugal has an 

incredible know-how in embroidery and our 

customization adds a high-quality finish to 

your product.

Customization: embroidered or printed logo

5 panels caps – Sol’s long beach

100% cotton twill – 260g

Adjustable rear fastening with metal buckle

Unique adult size

Available in 14 colours

Minimum quantity: 100 units

Imported, embroidered in Portugal

BEST SELLER

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€6.15
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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TRUCKER CAP

Trucker caps have become a true icon and 

fashion accessory! Easily recognizable by their 

mesh backing and their street wear style.

Customization: embroidered patch

5 panels cap - Kariban brand

100% polyester with mesh at the back

Adjustable plastic closure

Unique adult and kids size

Adult model available in 14 colours

Kids model available in 8 colours

Minimum quantity: 100 units

Imported, customized in Portugal

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€8.25
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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VINTAGE STYLE CAP

We love this vintage-style cap, available  

in 17 washed colours.

Customization: embroidered or printed logo

6 panels cap – Beechfield brand

100% brushed washed cotton

Low profile design

Adjustable rear fastening with metal buckle

Unique adult size

Available in 17 colours

Minimum quantity: 100 units

Imported, customized in Portugal

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€8.40
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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CORDUROY CAP

Unisex corduroy baseball cap for a cosy and 

stylish effect. Perfect for autumn and winter.

Customization: embroidered or printed logo

6 panels cap - Beechfield brand

100% cotton corduroy

Adjustable rear fastening with metal buckle

Unique adult size

Available in 4 colours

Minimum quantity: 100 units

Imported, customized in Portugal

BEST SELLER

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€9.60
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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BEST SELLER

CUSTOM HANDFANS

High-quality handfans in wood and cotton 

fabric. Perfect personalised giveaway for

summer events!

Customization: serigraphy or dye- 

sublimation on one side – laser engraving  

on the wood

Wooden frame and cotton fabric

Natural or varnished wood frame

Size: 23 cm (open)

Packaging: comes in a cardboard box of 4  

to 6 handfans

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Spain

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€3.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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STRAW BOATER HAT

This classic straw boater hat, made in natural 

straw is available in 2 types of quality 

promotional or high-quality.

Customization: one-colour printed logo on 

the ribbon

Eco-friendly: 100% straw hat - natural 

beige 

Ribbon: 100% polyester - available in 26 

different colours

Unique size: 58

Also available in a luxury version with  

high-end finishes and inner sweatband 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Spain

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€4.99
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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CUSTOM PANAMA HAT

This elegant Panama hat is handcrafted  

in Spain and offers an unbeatable  

quality-to-price ratio. We also offer a luxury 

Panama with higher-end finishes.

Customization: one-colour printed logo on 

the ribbon

Paper straw with fabric ribbon

Hat: white or ecru colour (depending on the 

raw material availability)

Ribbon: 100% polyester - available in  

26 different colours

Unique size: 58/59

Also available in a luxury version with  

high-end finishes and an inner sweatband

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Spain

BEST SELLER

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€7.99
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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LUXURY LARGE BRIM BOATER 
HAT

This large brim boater hat has high-end 

finishes and is the most elegant
option to protect from the sun.

Customization: printed logo on the ribbon

Eco-friendly: 100% straw hat - natural 

beige

Inner fabric sweat band

Boater ribbon: 100% polyester - width: 40 mm 

- 14 different colours

Unique size with adjustable inner drawstring – 

brim width: 12 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Spain

SUMMER  |  HATS & HANDFANS

FROM

€15.80
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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HERRINGBONE BLANKETS

High-quality and super soft herringbone 

blanket available in 2 types of materials. 

Its classic style gives it timeless appeal!

Customization: one-colour embroidery

Materials: 100% cotton or 80% lambswool  

& polyamide blend

With fringes

Size: 170 x 130 cm

Large range of colours

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

TEXTILE  |  BLANKETS

FROM

€34.60
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS
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NEW

WAFFLE THROW

Lightweight, breathable, and effortlessly 

stylish, our custom waffle throw is the perfect 

companion for cozy evenings outdoors.

Customization: embroidery of your logo

Waffle weave

Graphical waffle texture - 100% cotton

With fringes

Available in 13 colours

Sizes: 130 x 170 cm - also available in  

130 x 200 cm to be used as a bedspread

Minimum quantity: 30 units

Handmade in Portugal

FROM

€22.20
FOR 200 UNITS 

MOQ 30 PCS

TEXTILE  |  BLANKETS
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NEW

HERRINGBONE BED RUNNER

This herringbone bed runner is perfect for 

protecting and decorating your bed with 

style.

Customization: embroidered logo

Materials: 100% cotton or 80% lambswool

& polyamide blend

Without fringes

Size: 100 x 220 cm

Large range of colours

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€28.85
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS

TEXTILE  |  BLANKETS
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«DO NOT CHANGE MY LINEN» 
PILLOW

This embroidered pillow can be used as a 

laundry room sign to ask guests to consider 

not having sheets changed every day. 

Customization: one-side embroidered 

design

Outer: removable and washable cushion 

cover in linen & cotton, cotton & polyester  

or 100% linen

Inner: cotton pillow filled with polyester fibers

Size: 15 x 15 cm

Minimum quantity: 96 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

TEXTILE  |  EMBROIDRED PILLOWS & BAGS

FROM

€9.45
FOR 200 UNITS 

MOQ 96 PCS
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MENU PILLOW 

This pillow can be used as a menu of different 

types of pillows that guests can choose from 

to suit their sleeping preferences.

Customization: one-side embroidered 

design

Outer: removable and washable cushion 

cover in linen & cotton or 100% linen

Inner: cotton pillow filled with polyester fibers

Size: 20 x 20 cm

Minimum quantity: 96 units

Handmade in Portugal

FROM

€12.25
FOR 200 UNITS 

MOQ 96 PCS

TEXTILE  |  EMBROIDRED PILLOWS & BAGS
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EMBROIDERED LAVENDER 
SACHET

Filled with Portuguese dried lavender, these 

scented bags will freshen and perfume your 

home and your wardrobes for several years.

Customization: one-side embroidered logo

Outer: 50% linen / 50% cotton – white colour

Inner: filled with polyester and approx. 16g 

natural dried lavender

Cotton or satin ribbon - different available 

colours

Size: 10 x 18 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal, filled with 

Portuguese lavender

FROM

€3.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  EMBROIDRED PILLOWS & BAGS
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COTTON POUCH WITH TASSEL

This tasseled cotton pouch is the perfect 

accessory, tailor-made for promotional 

events or luxury hotels.

Customization: printed logo

Outer: 250g cotton - natural colour

Inner: natural cotton

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100 

Tassel: 100% polyester – large range  

of colours to match your Pantone colour

Zipper: ecru or golden

Size: 21.5 cm x 15 cm 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  EVERYDAY POUCHES

FROM

€6.99
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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LINEN POUCHES

These linen pouches are available in make-up  

size and necessaire size, in a large range of 

linen colours.

Customization: printed logo

Outer: 87% linen / 13% cotton, 230g - golden 

zipper 

Available in 21 colours

Inner: 100% white linen

Small size: 15 x 21.5 cm

Big size: 22 x 8 x 5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€7.30
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  EVERYDAY POUCHES
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EMBROIDERED WAFFLE 
POUCH

This cute waffle cotton bag is perfect to store 

amenities or make-up.

Customization: embroidered logo

Outer: 100% cotton waffle

2 cotton waffle’s colours: white and off-

white

Lining: 100% white cotton 

Zipper

Size: 10 x 20 x 8.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€7.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  EVERYDAY POUCHES
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WOOL FELT AND LEATHER 
POUCHES

These wool felt pouches are available in  

a large range of colours and in 2 sizes. 

Customization: standard engraving of your  

logo on the leather label

Eco-friendly: 100% burel and vegetable 

tanned leather

Metal zipper

Available in 4 leather colours: black, 

burgundy, cognac and nude beige

Available in 16 burel colours

Small size: 16.5 x 11 cm

Big size: 21 x 14 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€11.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  EVERYDAY POUCHES
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NEW

TEXTILE  |  EVERYDAY POUCHES

VELVET TRAVEL JEWELRY 
POUCH

This travel velvet jewelry pouch is designed 

to safely carry your jewelry while on the go.

Customization: embroidered logo

100% velvet – available in different colours

Optional vertical seams

One detachable ring band

Two zipped pockets

Different colours of bias and cords

Size: 10 x 20 cm folded, 29 cm unfolded

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€12.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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LINEN TRAVEL JEWELRY 
POUCH

This jewelry pouch is the best way to keep 

your jewelry safe and in one place when you 

travel.

Customization: embroidered logo

Outer: 100% linen

One detachable ring band

Two zipped pockets

Different colours of bias and cords

Size: 10 x 20 cm folded, 29 cm unfolded

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

TEXTILE  |  EVERYDAY POUCHES

FROM

€12.65
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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COTTON LAUNDRY  
OR SHOE BAG

Bespoke cotton bags with double drawstring 

fastenings in cotton or carded cotton. Choose 

the size, the colour of the cotton, and the 

colour of the drawstrings.

Customization: printed logo

154g cotton or carded cotton

Different colours

1 or 2 drawstrings

Recommended size for laundry bag:  

55 x 40 cm

Recommended size for shoe bag:  

36 x 28 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€1.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  LAUNDRY BAGS
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TOILET PAPER ROLL BAG

For sleek bathrooms, you may not wish 

to leave toilet paper rolls out in the open. 

Thankfully, this toilet paper cover is the 

perfect hiding spot for toilet paper.

Customization: embroidered logo

100% cotton fabric or honeycomb

Cotton colour: off-white

Honeycomb colour: white or off-white

1 drawstring

Size: Ø 11 x 19 cm - Ø 3 cm hole in the bottom

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.50
FOR 500 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  LAUNDRY BAGS
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RECTANGULAR TISSUE  
BOX COVER

This tissue box cover is perfect to hide the

cardboard Kleenex box in the guest rooms.

Customization: optional embroidered logo

Quilted cotton jacquard or honeycomb

Cotton colour: off-white

Honeycomb’s colour: white or off-white

Size: made to measure to cover a Kleenex

box with 23 cm x 11.5 cm x 5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.60
FOR 500 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  LAUNDRY BAGS
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SUIT COVER

This garment bag is perfect for protecting 

suits or other garments. Equipped with 2 

handles, this suit cover bag is the perfect 

travel companion.

Customization: printed logo

Non-woven fabric 80g

Reinforced eyelet, zipper and 2 handles

Different fabric colours depending on 

stock availability: white, black, grey, dark 

blue, brown and bordeaux

Large range of bias bindings colours

Size: 110 x 70 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  LAUNDRY BAGS

FROM

€6.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NATURAL COTTON COSMETIC 
BAG

We love this unisex cotton toiletry bag, 

available with an optional tassel.

Customization: printed logo

Outer: 250g cotton – natural colour

Inner: natural cotton

Zipper: ecru

Optional tassel: 100% polyester – large 

range of colours to match your Pantone 

colour

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Size: 19 x 28 x 8 cm 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  TOILETRY BAGS

FROM

€6.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

SHERPA COSMETIC BAG

This sherpa bag is the ideal winter gift for 

mountain hotels.

Customization: laser engraving on the back side

Outer: sherpa fabric

Inner: reinforced lining in 100% ecru cotton 

Gold-tone metal zipper

Size: 27 x 19 x 8 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  TOILETRY BAGS

FROM

€9.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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UNISEX WAFFLE COSMETIC 
BAG

We love this stylish waffle weave cosmetic 

bag, which can be monogrammed with the 

logo of your choice.

Customization: embroidered logo

Outer: honeycomb

Colours: white or off-white

Inner: 100% cotton

Zipper: nylon coil zipper

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Size: 20 x 15 x 10 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€10.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOILETRY BAGS
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UNISEX TERRY COSMETIC 
BAG

This terry cosmetic bag is a variation of our 

honeycomb pouch best seller, available in  

a wide range of colours.

Customization: embroidered logo

Outer: laminated terry 300g - 95% cotton / 

5% polyamide

Inner: 100% cotton lining

Nylon coil zipper

Available in 13 colours

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Size: 20 x 15 x 10 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€11.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOILETRY BAGS
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NEW

CORDUROY TOILETRY BAG

This corduroy toiletry bag is a unisex and 

trendy gift for your customers.

Customization: one-colour printed cotton 

label or embroidery

Outer: corduroy fabric - available in 24 

colours

Inner: reinforced lining in 100% ecru cotton 

Bronze-coloured metal zipper with a velvet 

pull-tab

Velvet side handle

Size: 13 x 20 x 9.5 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal, wool felt from 

Portugal

TEXTILE  |  TOILETRY BAGS

FROM

€11.85
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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LINEN TOILETRY BAG

Elegant linen toiletry bag, available in a large 

range of linen colours.

Customization: printed or embroidered logo

Outer: 87% linen / 13% cotton, 230g - golden 

zipper with linen ribbon

Available in 21 colours

Inner: 100% ecru cotton lining

Linen side handle

Size: 12 x 20 x 10 cm  

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€13.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOILETRY BAGS
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LUXURY VELVET  
COSMETIC BAGS

We love these stylish velvet cosmetic bags, 

with luxurious finishings. Available  

in 2 sizes.

Customization: embroidered logo 

Outer: velvet

Lining: 100% cotton - inside pocket

Inner: 100% cotton lining - inside pocket

Metal zipper - velvet knot for the big size

Large range of velvet colours

Small size: 18 x 10 x 8 cm

Big size: 23 x 15 x 11 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  TOILETRY BAGS

FROM

€13.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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CLASSIC COTTON TOTE BAG

Find out which branded tote bag to bring to 

your next event choosing between  

2 types of cotton.

Customization: printed logo on one or both 

sides

4 cotton options:

154g or 260g cotton in various dyed colours

200g or 280g cotton in undyed vanilla ecru 

colour

Size: 37.5 x 39 cm - handles 60 cm

Different available colours

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  TOTE BAGS
BEST SELLER

FROM

€2.30
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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DENIM TOTE BAG

Tote bags are perfect for all kinds of 

situations. They’re stylish, timeless, and can 

be customized to represent your brand.

Customization: embroidered or printed logo 

100% cotton, 310g

Size: 37.5 x 39 cm - handles 60 cm

Colour: blue

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€6.80
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOTE BAGS
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EXTRA LARGE JUTE BAG

This extra-large jute bag is very versatile.  

It is perfect as a shopping bag or as a large 

beach bag. Used as a travel bag, this foldable 

bag can hold extra souvenirs on the return trip.

Customization: printed logo

Eco-friendly: outer in 100% jute - natural 

fibers

Inner: 100% cotton lining - inside pocket

Size: 38 x 48 x 20 cm - handles 60 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€11.05
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOTE BAGS
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ECRU COTTON CANVAS BAG 

Perfect beach bag made of heavy canvas 
cotton with 2 inside pockets. This best seller 
is also available in a coloured version from 
200 units.

Customization: printed or embroidered logo 

Outer: natural canvas cotton, 310g

Lining: 100% natural cotton

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100 

2 inside pockets - rigid bottom

Cotton ribbon handles: ecru, dark blue  

or black

Size: 34 x 44 x 15 cm - handles 22 cm height

Also available in a coloured version in the 

Pantone colour of your choice from 200 

units with high-end finishes

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€13.40
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOTE BAGS
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LARGE LINEN TOTE BAG

This large linen tote bag is lightweight and 

perfect for carrying all your daily or vacation 

needs. Available in a large range of colours.

Customization: printed logo

87% linen / 13% cotton – 230g

Available in 21 colours

Size: 39 x 48 x 16.5 cm - handles 23 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€16.65
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOTE BAGS
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LARGE TERRY TOTE BAG 

This terry tote will follow you everywhere, 

even off the beach. It can hold all your 

personal belongings, such as computer, 

pouches and more.

Customization: embroidered logo

Rectangular bag with visible seams  

on the outside

Soft terry cloth 385g - 95% cotton / 5% 

polyamide

100 g/m2 padding at base and sides

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100 

Available in 35 colours 

Size: 44 x 34 x 15 cm - handles 22 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

NEW

FROM

€28.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOTE BAGS
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NEW

EMBROIDERED FLEECE BAG

Thanks to its soft and fleecy look, this bag is 

the ultimate winter companion. It comes in 2 

sizes: small trendy tote or large tote bag.

Customization: embroidered logo

Outer: fleece 400g – available in different 

colours

Inner: polyester lining

Visible outer seams

Cotton ribbon handles

Small size: 35 x 41 x 14 cm - handles of  

3.5 x 22 cm

Big size: 58.5 x 42 x 14 cm - handles of  

5 x 23 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  TOTE BAGS

FROM

€29.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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LUXURY CANVAS BAG  
WITH LEATHER HANDLES

We love luxury canvas bag with genuine 

leather handles. The leather handles can  

be either attached with rivets or stitched.

Customization: printed or embroidered logo

Outer: 310g natural canvas cotton

Lining: 100% natural cotton

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100 

2 inside pockets - rigid base

Camel genuine leather handles

Choice between rivet fixed handles  

or stitched handles

Magnetic snap closure

Size: 38 x 48 x 20 cm – handles 50 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€30.25
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

TEXTILE  |  TOTE BAGS
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LUXURY HOTEL TERRY 
SLIPPERS

Make your hotel one to come back by 

showing your guests that you take care of 

them with these luxury soft cotton slippers.

Customization: embroidered logo

100% velour cotton - 320g

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Closed at the front

Flexible and anti-skid pvc sole - 4 mm

3 available sizes: children, women and men

Colour: white

Minimum quantity: 250 units

Made in Tunisia

TEXTILE  |  OTHER TEXTILE

FROM

€4.85
FOR 1000 UNITS 

MOQ 250 PCS
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TEXTILE  |  OTHER TEXTILE

EMBROIDERED BISTROT  
TEA TOWEL

Looking for a great gift to offer to cooking  

enthusiasts? Offer a tea towel to acknowledge  

the therapeutic nature of cooking.

Customization: embroidered logo

260g cotton

4 different colours: blue, red, green and black

Size: 50 x 70 cm

Linen tea towel: 55% linen / 45% cotton

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Machine washable at 30°C

Minimum quantity: 100 units 

Handmade in Portugal 

FROM

€4.98
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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SATIN SLEEP MASK

This satin eye-mask is ultra-soft and 

comfortable and comes with satin  

elastic strap. Thanks to the double layer,  

it completely blocks out any light.

Customization: embroidered logo

Materials: soft satin - elastic strap

30 different satin colours

Size: 17 x 8 cm - elastic width 23 cm

Optional packaging: 2 drawstrings satin bag 

- 11 x 24 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

TEXTILE  |  OTHER TEXTILE

FROM

€5.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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WAFFLE SLEEP MASK

This luxury sleep mask is produced in waffle 

fabric. It can also be produced in linen or 

denim fabric. Thanks to the double layer,  

it completely blocks out any light.

Customization: embroidered logo

Outer: waffle cotton, linen or denim

Inner: very soft jersey cotton

Elastic strap covered with fabric

Size: 20 x 9.5 cm - 32 cm covered elastic

Waffle colour: white

3 linen colours: natural, light beige or white

Denim colour: blue

Optional packaging: 2 drawstrings waffle bag 

- 11 x 24 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  OTHER TEXTILE

FROM

€5.90
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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260G COTTON APRON 

Personalized apron is an original gift for wine 

and food lovers.

Customization: printed or embroidered logo 

100% cotton - 260g

2 front pockets - with an adjustable neck loop

Different cotton colours available

Size: 90 x 70 cm

Machine washable at 30°C

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

TEXTILE  |  OTHER TEXTILE

FROM

€6.50
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS
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DOOR STOP

Tailor-made door stop available in different 

materials and in 2 different shapes.

Customization: one-side embroidered logo 

Outer: 100% linen, cotton canvas or fleece

Pyramid: 17 x 17 x 10 cm - filled with 2kg  

of sand and polyester fibers 

Cube: 15 x 15 x 16 cm - filled with 2.5kg  

of sand and polyester fibers 

Optional non-slip underside

Minimum quantity: 48 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

TEXTILE  |  OTHER TEXTILE

FROM

€19.15
FOR 60 UNITS 

MOQ 48 PCS
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80G CLEAR GLASS SCENTED 
CANDLE 

We like the simplicity and modernity of this 

clear glass candle.

Customization: one-colour printed white  

label

Clear glass container - wet spot/bubbles can 

appear in the wax

Wax colour: Pantone colour of your choice

Eco-friendly: 60% vegetable candle

80g candle’s size: Ø 5.6 cm x H 7 cm – 22/25h

Fragrances: Amber musk, Cotton flower, Fig 

tree, Lavender & Geranium, Lavender fields, 

Mountain pine, Orange blossom, Pinot Noir, 

Sage & Sea salt, Apple & Cinnamon, White tea

Optional packaging: quadri-printed 

cardboard box or 2-drawstrings cotton bag 

with one-colour logo 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

WELLNESS  |  CANDLES 
BEST SELLER

FROM

€3.35
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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80G OR 170G SCENTED CANDLE

Our best seller candle available in 2 sizes 80g 

or 170g.

Customization: one-colour serigraphy

80g or 170g candle in a painted glass 

container 

Container colour: Pantone colour of your 

choice

Wax colour: Pantone colour of your choice

Eco-friendly: 60% vegetable candle

80gr candle’s size: Ø 5.6 cm x H 7 cm – 22/25h

170gr candle’s size: Ø 7 cm x H 9 cm – 28/30h

Fragrances: Amber musk, Cotton flower, Fig 

tree, Lavender & Geranium, Lavender fields, 

Mountain pine, Orange blossom, Pinot Noir, 

Sage & Sea salt, Apple & Cinnamon, White tea

Optional packaging: quadri-printed 

cardboard box or 2-drawstrings cotton bag 

with one-colour logo  

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER

WELLNESS  |  CANDLES 

FROM

€3.95
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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AMBER GLASS CANDLE

This custom amber glass candle is the latest 

home decor trend with its amber glass 

remembering vintage apothecary bottles.

Customization: one-colour printed label  

on a white or off-white label

170g candle in a amber glass container

Wax colour: Pantone colour of your choice

Eco-friendly: 60% vegetable candle

Size: Ø 7 cm x H 9 cm – 28/30h

Fragrances: Amber musk, Cotton flower, Fig 

tree, Lavender & Geranium, Lavender fields, 

Mountain pine, Orange blossom, Pinot Noir, 

Sage & Sea salt, Apple & Cinnamon, White tea

Optional packaging: quadri-printed 

cardboard box or 2-drawstrings cotton bag 

with one-colour logo 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

WELLNESS  |  CANDLES 

FROM

€5.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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155G SCENTED CANDLE 

155g scented candle with an elegant conic 

shape.

Customization: one-colour serigraphy

155g candle in a painted glass container 

Wax colour: Pantone colour of your choice

Container colour: Pantone colour of your 

choice

Eco-friendly: 60% vegetable candle

Size: Ø 7.5 cm x H 8.5 cm - 28h

Fragrances: Amber musk, Cotton flower, Fig 

tree, Lavender & Geranium, Lavender fields, 

Mountain pine, Orange blossom, Pinot Noir, 

Sage & Sea salt, Apple & Cinnamon, White tea

Optional packaging: quadri-printed 

cardboard box or 2-drawstrings cotton bag 

with one-colour logo 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  CANDLES
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90G CALMING TRAVEL 
CANDLE

Take your favourite aromatherapy product 

on the go with you! Aromatherapy candles 

can help you relax, feel calm, energized and 

help your brain get into a more productive 

mindset. 

Customization: print your logo in quadri

Eco-friendly: 100% vegetable wax and 

essential oils

Amber glass candle - black plastic cap 

Wax colour: white

Size: 90g - Ø 5.8 x 6.5 cm - 19h

3 blends of essential oils: 

– Joy (Tangerine, Cinnamon, Ylang-Ylang)

– Life (Litsea cubeba, Fennel, Geranium)

– Calm (Lavender, Lavandin, Patchouli)

Optional packaging: customized white 

cardboard box

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€6.15
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  CANDLES
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AMBER PILLOW MIST

This spray diffuses a soothing and aromatic 

scent to benefit from a restful and deep 

sleep.

Customization: one-colour printed logo

Home textil spray

Eco-friendly: amber RPET* recycled 

plastic container with black cap

Spray before night on bedding

Amber-coloured plastic bottle with black cap

Composition: orange world, lavender and 

geranium scents

Capacity: 100ml

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€8.40
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  DIFFUSERS

* RPET is a recycled plastic made from PET
bottles (Poly Ethylene Terephthalate)
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CUSTOMIZED REED DIFFUSER

This high-quality diffuser comes in a beautiful 

glass bottle. The glass bottle is painted in 

the colour of your choice. Available in a large 

range of fragrances.

Customization: one-colour serigraphy

100ml - glass bottle - 8 rattan reeds sticks

Painted glass content in your choice of colour

Fragrances: Amber musk, Cotton flower, Fig 

tree, Lavender & Geranium, Lavender fields, 

Mountain pine, Orange blossom, Pinot Noir, 

Sage & Sea salt, Apple & Cinnamon, White tea

Optional packaging: quadri-printed 

cardboard box or 2-drawstrings cotton bag 

with one-colour logo 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€10.10
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  DIFFUSERS
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CUSTOM HERB GROWING KIT

Nice recycled wine bottle with a cork lid 

where you can grow your favorite herbs and 

flowers easily. Perfect eco-friendly gift idea 

for sustainable luxury hotels!

Customization: quadri printed label 

Eco-friendly: repurposed wine bottle with 

a cork lid

Content: clay pebbles, organic soil and 

seeds

Size: Ø 7 cm x H 10 cm

Different seeds: organic basil, peppermint, 

chili pepper, wild pansy, strawberry or 

sunflower

Comes with instructions

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€8.55
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

WELLNESS  |  GROWING KITS 
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CUSTOM CORK GROWING KIT

Cork cube with magnet to grow aromatic 

herbs! Simple and easy to grow, just open the 

packaging and water.

Customization: one-colour printed label

Eco-friendly: cork cube with magnet, 

substrate and organic seeds

Different type of seeds: basil, wild pansy, 

peppermint, chili pepper, coriander and 

sunflower

Cube size: 7.5 x 7.5 x 7.5 cm

Comes with instructions

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€9.05
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

WELLNESS  |  GROWING KITS 
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WELLNESS  |  OTHERS 

CUSTOM NATURAL BATH 
SALTS

Custom natural bath salts, composed of sea 

salt, plants and essential oils, lovely ethical 

gift!

Customization: printed logo in quadri  

colours on the label

110g bath salts in amber glass container – 

approx. 3 uses

Amber glass box size: Ø 6.2 x 6.9 cm

Eco-friendly: only from natural ingredients 

- sea salts, plants and essential oils

Choice between 4 different types: mountain 

flowers, wildflowers, moisturizing and exotic

Optional packaging: customized cardboard 

box

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€3.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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ECO-FRIENDLY HANDMADE 
SOAP

Eco-friendly bar soaps available in 6 different 

recipes & scents.

Customization: one-colour printed logo  

on the cardboard box 

100g soap bar

Eco-friendly: only from natural ingredients

6 different scents: goat’s milk soap - honey 

and beeswax soap - honey and lavender 

soap - clay and rosemary soap - spice soap 

and grape seed oil soap

Packaging: recycled cardboard box

Optional jute or cotton bag

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€3.85
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  OTHERS 
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CUSTOM TEA BLEND

Spoil your guests with our personalized tea.

Customization: one-colour printed label  

on the packaging

50g or 100g tea pack

Eco-friendly: only natural ingredients

8 herbal tea blends:

- Christmas black tea

- Cashmere black tea

- Lady Grey black tea

- Vanilla black tea

- Cherry blossoms rooibos

- Paradise rooibos

- Detox green tea

- Rose green tea

Packaging: white paper bag

Minimum quantity: 100 units

Blended in Portugal

FROM

€4.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  OTHERS 
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SPA HEADBAND

This soft terry headband is perfect for luxury 

spas. It frees the hair during facial treatments.

Customization: embroidered logo 

Laminated terry 300g – simple or double 

layer – 95% cotton / 5% polyamide

Velcro strap

Available in 9 colours

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard 100

Size: approx. 8 x 66 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€3.20
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  OTHERS 
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MAKEUP REMOVER PADS

Set of 5 remover pads coming in a cotton 

waffle drawstring bag. Perfect eco-friendly  

gift to take care of the skin of your customers 

and of the planet.

Customization: embroidered logo

Set of 5 make-up remover pads

100% white terry cloth 320g

Eco-friendly: certified cotton by OekoTex® 

Standard

Packaging: cotton waffle drawstring bag

Size: pads Ø 10 cm - bag 12 x 14 cm

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

BEST SELLER
FROM

€8.70
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

WELLNESS  |  OTHERS 
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HEATING PAD

Custom cherry pits heating pad, linen pillow 

filled with cherry pits and lavender, natural 

heat and cold therapy pack.

Customization: embroider your logo

Reusable therapy pack

Outside: removable linen pillow - machine 

washable at 30ºC

Inside: 100% cotton cushion

Eco-friendly: filled with 500g dried cherry 

pits and 10g lavender

Size: 33 x 18 cm

Using directions: heat for approximately

two minutes in a microwave or chill 1h  

in the fridge

Comes with using directions

Minimum quantity: 60 units

Handmade in Portugal

FROM

€17.90
FOR 500 UNITS 

MOQ 60 PCS

WELLNESS  |  OTHERS 
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GLASS CHRISTMAS BAUBLES

Get an original and exclusive decoration  

for your Christmas tree.

Customization: print your logo

Glass baubles – metal or golden clips

Come with a silver or golden string

3 sizes: 6 / 6.6 / 8 cm

Available in 131 colours

Optional packaging: white cardboard box

Minimum quantity: 100 units per colour  

and pattern

Made in Europe

BEST SELLER
FROM

€3.25
FOR 500 UNITS 

MOQ 100 PCS

OTHERS  |  SNOW GLOBE
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SNOW GLOBE

The snow globe is a kitsch and trendy object 

that will delight your customers.

Customization: one-colour print on the base

Eiffel Tower snow globe – also available  

in other models

Golden glitter or white snow

Plastic or glass ball

Black or white base

Dimensions: Ø 8 x 9 cm

Packaging: individual cardboard box

Minimum quantity: 100 units 

Made in France

OTHERS  |  SNOW GLOBE

FROM

€5.85
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS
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NEW

OTHERS  |  WOODEN ACCESSORIES

WOODEN SHOE BRUSH

This personalized wooden shoe brush, made 

in Portugal, combines style and functionality.

Customization: laser engraving of your logo

Eco-friendly: 100% alder wood

60% natural horsehair and 40% synthetic

Size: 14.5 x 4.8 x 4 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€4.99
FOR 200 UNITS 

MOQ 50 PCS
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NEW

WOODEN BOOKMARK

This lovely bookmark is an eco-friendly 

accessory to offer your customers. It can be 

painted in the Pantone colour of your choice.

Customization: engraving and/or laser cutting

2 material options: oak plywood or painted 

beech plywood - specific Pantone colour 

available
Eco-friendly: FSC-certified wood, non-

toxic paint

Tassel: 100% polyester - various colours 

available

Size: 16 x 3.5 x 0.3 cm 

Minimum quantity: 100 units

Handmade in Portugal

FROM

€5.45
FOR 1000 UNITS 

MOQ 100 PCS

OTHERS  |  WOODEN ACCESSORIES



205

NEW

WOODEN SHOE HORN

This olive wood shoe horn is a practical and 

timeless hospitality product for luxury hotels.

Customization: UV printing in the Pantone 

colour of your choice

Eco-friendly: 100% olive wood from 

Portugal

Oiled wood finish

Suede strap - different colours available

Size: approx. 16.5 x 5.5 cm

Minimum quantity: 50 units

Handmade in Portugal

FROM

€10.15
FOR 1000 UNITS 

MOQ 50 PCS

OTHERS  |  WOODEN ACCESSORIES
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PRINTED MATCHES

Printed match boxes are an elegant way  

to maintain your brand exposure. Available  

in rectangular box or in strike matchbook.

Customization: printed design

Box of 20 natural wood sticks

Eco-friendly: 100% biodegradable product

White cardboard box with UV varnish finish

Standard brown scraper 

2 stick colours: natural wood or black

17 head colours

Box size: 56 x 17 x 17 mm

Strike matchbook size: 55 x 50 x 5 mm

Minimum quantity: 1000 units

Made in Europe

OTHERS  |  OTHERS

FROM

€0.65
FOR 2500 UNITS 

MOQ 1000 PCS
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SILICONE COASTERS 

Bespoke PVC soft rubber coasters made to 

your requirements.

Customization: engraved logo on one side

100% PVC soft rubber 

Eco-friendly: PHTHALATE Free - 

recyclable PVC

Colour: chosen Pantone

Size: Ø 9.5 x 0.2 cm

Minimum quantity: 200 units

Handmade in Portugal

OTHERS  |  OTHERS  
BEST SELLER

FROM

€1.95
FOR 2000 UNITS 

MOQ 200 PCS
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CUSTOM GOLF UMBRELLAS

Promotional golf umbrellas were originally 

designed to provide golfers cover from the 

rain, but they are also the perfect umbrellas 

for hotels! 

Customization: printed logo on one or 

several panels

Pongee canopy - 8 panels 

Fiberglass shaft

EVA foam straight handle 

Size: Ø 128 cm - 96 cm closed length

Manual opening

Windproof: Flexibility, stability and maximum 

safety against strong winds

2 colours: black and navy blue

Also available with a wooden handle

Minimum quantity: 48 units

Imported product, customized in Portugal

BEST SELLER
FROM

€11.40
FOR 144 UNITS 

MOQ 48 PCS

OTHERS  |  OTHERS
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